

Stuurgroep LCT – vrijdag 12/6/2020
08:45 - 09:30

- ii. Vervolgstep is om te kijken welke groepen over-en ondergerepresenteerd zijn en hen gericht te targeten met campagnes. Hier is de GGD al mee bezig.
 - iii. Het LCDK heeft een goed overzicht van de testvolumes in alle GGD'en (kan nog worden opgesplitst per teststraat). Wanneer de stroom hoger is dan verwacht volgt het LCDK op en kijkt of stromen verlegd moeten worden.
 - iv. Cockpit (in aanbouw) geeft straks real-time inzicht in een aantal indicatoren (aantal afspraken, positieve testen, labcapaciteit, productie labs, monsterstromen, etc.). Op 16 juni is MVP gereed. Input van stuurgroep wordt gevraagd bij doorontwikkeling. Ook doorlooptijd heeft een focus.
- b. Update LCH (Bijlage 2 – 5.1.2e)
- i. 5.1.2e gaat ThermoFisher offerte activeren. Thermo NL zal geen voorraad aanhouden en we hoeven nu niet af te nemen. Op afroep leveren binnen 5 dagen. Global moet nog akkoord geven. Overleg met labs over afnameprijs vindt nog plaats.
 - ii. Bioplastics vertraagd door uitblijven statement. Nu zonder statement uitgestuurd.
 - iii. 5.1.2e zijn in onderhandeling met Roche over gegarandeerde leveringen. Eind volgende week wordt voorstel verwacht, ook rondom COBAS 6800/8800 5.1.2e helpt hierbij.
 - iv. Abbott kan vanaf september 1.3k kits per dag leveren voor Alinity. Er staan ook veel M2000 machines in Nederland en kits zijn leverbaar maar Abbott geeft aan dat de machines in NL nu al vol staan. LCDK verifieert dit bij de labs.
- c. Samenwerking LCDK, TFMD en LCH (Bijlage 3 - 5.1.2e)
- i. TFMD is ooit met brede taakstellingen gestart, nu zijn veel taken door LCDK en LCH overgenomen.
 - ii. Taakverdelingen op hoofdlijnen:
 1. TFMD: adviseert, inhoudsdeskundigen met brede expertise
 2. LCDK: operationeel, coördineert, 5.1.2e vult aan:) allocatie capaciteit
 3. LCH strategische en operationele inkoop
 - iii. Meer afstemming over agenda en behoefte voorkomt doublures. Daarom volgt een wekelijks gezamenlijk werkoverleg tussen de drie partijen. Agenda:
 1. Adviezen/vraagstukken vanuit de stuurgroep
 2. Adviezen die TFMD zelf initieert of onderwerpen waar de LCDK zelf mee bezig is
 3. Signalen uit het veld
 4. Projecten (bijv. route 70k)
 - iv. Project 70k: Projecten zijn in kaart gebracht. Structuur aangebracht in wie de kar trekt, wat er nodig is, wie betrokken zijn etc.
 - v. VWS is opdrachtgever en daarmee uiteraard ook betrokken bij de projecten.
 - vi. Diagned zit nu in de taskforce in een adviserende rol. Bij bepaalde agendapunten die bedrijfsgevoelige informatie bevatten wordt Diagned uit de kamer gezet om belangenverstremming te voorkomen.
 - vii. De mandaatbrief van de Taskforce (eind maart) is verouderd. Er is behoefte aan een nieuwe opdrachtbrief waarin de taken opnieuw opschreven worden. VWS zal een eerste opzet maken.
 - viii. Hoe passen de GGD'en in het plaatje? Iedere vrijdag is er een call tussen GGD'en 5.1.2e en LCDK 5.1.2e. Verder dagelijks contact tussen LCDK en GGD-GHOR. Moet de GGD in bovenstaand voorstel als vierde partij worden opgenomen? 5.1.2e voelt zich goed vertegenwoordigd door de LCDK en beschouwt het wekelijkse afstemmingsoverleg tussen GGD en LCDK als

Stuurgroep LCT – vrijdag 12/6/2020
08:45 - 09:30

voldoende. Dit overleg kan ook in de opdrachtbrief opgenomen worden.

5.1.2e zal dit verder met 5.1.2e doorspreken.

3. Serologische diagnostiek
 - a. Overzicht lopende serologische onderzoeken (Bijlage 4 - 5.1.2e)
 - i. De stuurgroep vraagt meer inzicht in hoeverre de nationale voorraad nu wordt ingezet en of de grootte van de bevolkingsonderzoeken voldoende is.
 - ii. 5.1.2e geeft aan dat de ZonMw call van 14 mei nog niet in sheets verwerkt is, dat kan pas eind deze maand. Dan is het overzicht compleet en kunnen we bovenstaande vragen beantwoord worden. Wordt vervolgd.
 - b. Afweging aanvullende inzet serologie bij zorgmedewerkers (5.1.2e 5 min)
 - i. Wordt dinsdag besproken
 - c. Toelichting toekomst Taskforce Serologie (5.1.2e 5 min)
 - i. De Taskforce bestaat nu vooral uit inhoudsdeskundigen. De 'task' lijkt nu even afgerond en het voorstel is om de taskforce af te bouwen en meer terug te gaan naar de oorspronkelijke kennisrelatie VWS en RIVM. De Taskforce zou nog wel blijven monitoren op internationale onderzoeken en inzet serologie. Inge geeft aan dat nog niet alle vragen beantwoord zijn en dat het belangrijk is om een breed draagvlak te behouden. 5.1.2e denkt nog even over het voorstel na en komt er later op terug.
4. Organisatie en communicatie
 - a. Nieuwsbrief LCT (Bijlage 5)
 - i. Graag reactie vrijdag 12/6 voor 12 uur